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La ville de Nice a accueilli des lycéens, des élèves et des enseignants niçois et européens , le Vendredi 8 mars 2013.

Ce vendredi, étaient accueillis en Mairie Principale de Nice, un groupe de lycéens piémontais accompagnés de leurs professeurs italiens et de professeurs du lycée Thierry Maulnier de Nice
· Le lycée Thierry Maulnier de Nice et Il liceo Linguistico G.Galilei de Gozzano sont engagés dans un projet Comenius bilatéral de 2 ans, mené sur la plateforme Européenne ETwinning. Ce partenariat, entre 38 lycéens italiens et 28 élèves français de seconde Italien LV1 Bis et de première L, permet d'exploiter l'outil informatique et les visioconférences afin de dynamiser les apprentissages dans un contexte vivant et motivant. Les binômes italo-français produisent ensemble des supports bilingues sur le thème "L'histoire parle Européen", permettant de valoriser une réalité culturelle, sociale et économique transfrontalière.

· L'action eTwinning s'inscrit dans le cadre du programme Comenius et vise à favoriser les projets de coopérations Européennes dans le champ de l'éducation, de la maternelle au lycée. Le travail en équipe permet à des élèves d’apprendre à connaître des jeunes dans au moins un autre pays d’Europe, de se découvrir, de travailler ensemble, de trouver des ressemblances et de repérer des différences. Cette expérience positive et bénéfique pour tous constitue une méthode d’apprentissage des langues pour les élèves et de développement professionnel pour les enseignants.

